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Action menée en partenariat avec l’Association Française des aidants et avec le soutien de la CNSA 

 

9,2 / 10 ! 

(Note donnée par les participants) 

100% des participants recommandent cette formation 

 

  18 aidants ont participé à au moins l’un des modules 

  7,2 participants en moyenne 

  88 participants à l’ensemble des modules 

 

  100 % ont trouvé l’accueil très satisfaisant 

  89% ont trouvé l’organisation très satisfaisante 

 

 

 Les participants estiment : 

 Avoir changé de regard sur la relation à leur proche 

 Mieux connaitre les ressources pour eux-mêmes et pour leur proche 

 Etre davantage en capacité à agir et prendre des décisions 

 

 

Profils des participants : 

 57 % des participants sont des femmes (71% en 2018) 

 29 % ont entre 45-60 ans et 57 % ont entre 60-75 ans, 14% + de 75 ans 

 Lien de parenté : 71% conjoint / conjointe, 29% fils / fille, 

 


